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Câu 1:  [1D2-4.1-1] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Gieo một đồng xu liên tiếp hai lần. Số phần tử của không gian mẫu 
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Lời giải
Chọn D
Số phần tử của không gian mẫu 
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Câu 2:  [1D2-4.1-1] (HK1 - K11 - SGD - KONTUM - Năm 2021 - 2022) Khi gieo một đồng tiền (có hai mặt 
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 ) cân đối và đồng chất hai lần. Không gian mẫu của phép thử là:
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Lời giải
Chọn C
Không gian mẫu của phép thử là: 
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Câu 3:  [1D2-4.1-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Gieo một đồng xu cân đối và đồng chất liên tiếp ba lần. Gọi 
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 là biến cố “Mặt ngửa xuất hiện đúng một lần”. Xác định biến cố 
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Lời giải
Chọn C
Mặt ngửa xuất hiện đúng một lần thì có thể xuất hiện ở lần thứ nhất, thứ hai hoặc thứ ba, các lần còn lại sẽ là mặt sấp.
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